

ООН за освобождение швейцарских заложников в Ливии | L'ONU réclame la libération des otages suisses retenus en Libye

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 09.12.2009.



Нави Пиллай, Верховный комиссар ООН по правам человека (© Keystone)
Верховный комиссар ООН по правам человека Нави Пиллай назвала это задержание «несправедливым».

La Haut commissaire aux droits de l'Homme Navi Pillay estime cette détention "injuste".
L'ONU réclame la libération des otages suisses retenus en Libye

Двое швейцарцев, Рашид Хамдани и Макс Гёльди, находятся в качестве заложников в Ливии уже 509 дней. Политические меры, принятые швейцарским правительством для их освобождения, пока не дали результатов. Вчера на пресс-конференции Верховный комиссар ООН по правам человека Нави Пиллай назвала это задержание «несправедливым» и заявила, что граждане Швейцарии «должны быть как можно скорее освобождены».

«Это задержание является нарушением их прав», - сказала Нави Пиллай. «Они удерживаются в Ливии уже очень долгий период времени перед тем, как предстать перед судом. Никаких разъяснений по этому поводу ливийская сторона не дала», - добавила комиссар ООН. «Они выглядят жертвами ко



Бруна Хамдани (@ Keystone)

нфликта между Швейцарией и Ливией, но обычный человек не должен страдать из-за плохих отношений между государствами».

Со своей стороны организация Amnesty International подготовила акцию солидарности с заложниками. В ней участвует Бруна Хамдани, супруга Рашида Хамдани – после долгих месяцев молчания она все же решилась «выйти из тени» и привлечь внимание общественности к судьбе задержанных. Amnesty International выпустила почтовые открытки с изображением двух свечей и надписью «До скорой встречи в Швейцарии!» Открытки раздавались в прошедшие выходные на стенде около вокзала в Женеве, чтобы сочувствующие могли написать на них свое сообщение и отправить в посольство Швейцарии в Ливии, где находятся все это время Макс Гёльди и Рашид Хамдани. Как известно, 30 ноября в Триполи прошло закрытое судебное заседание, на котором этих швейцарцев приговорили к 16 месяцам тюремного заключения. Второе заседание суда намечена на 15 декабря - чем она может закончиться, не известно.

Все, кто хочет принять участие в акции солидарности с заложниками, могут заказать почтовые открытки через [Интернет](#).

[Швейцария в ООН](#)

Статьи по теме

[Швейцарские заложники в Ливии приговорены к 16 месяцам тюрьмы](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/politique/oon-za-osvobozhdenie-shveycarskih-zalozhnikov-v-livii>